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У рамках проекту «Розвиток сільського зеленого туризму як планомірна складова
економічного розвитку Березнівського району», що реалізовують на Рівненщині за
фінансового сприяння Євросоюзу, проведено семінар-тренінг «Розвиток сільського
зеленого та екологічного туризму» для безробітних. 

  

      

Березнівщина має надзвичайно багату історико-архітектурну спадщину, культуру,
самобутній побут, мальовничі ландшафти і лікувально-рекреаційні ресурси. Села району
багаті затишними садибами та добрими і працьовитими людьми. Водночас гострою
проблемою багатьох населених пунктів є зростаючий надлишок робочої сили.
Враховуючи відсутність капіталовкладень на створення нових робочих місць у сільській
місцевості України, велика увага приділяється розвитку зеленого туризму як одного з
реальних напрямів власної справи. 

  

У селах, що належать до рекреаційної зони, завжди було багато відпочиваючих.
Найбільше це стосується населених пунктів, що розташовані на березі річки Случ. Саме
тому за сприяння районного центру зайнятості вже вдруге відбувся семінар-тренінг, на
якому вчили азам підприємництва у сфері екологічного туризму.

  

Керівник проекту Борис Берташ ознайомив учасників семінару з основними роботами, які
будуть виконані в ході реалізації проекту. Він зазначив, що Березнівська районна рада
буде реалізовувати проект у партнерстві з громадською організацією «Рівненський
центр маркетингових досліджень» та Надслучанським інститутом Національного
університету водного господарства та природокористування. Тренер Віктор Голуб провів
тренінг з організації підприємницької діяльності в сфері сільського зеленого та
екологічного туризму.

  

Консультант проекту Віталій Лашта поділився практичним досвідом роботи. Він висловив
переконання, що на Березнівщині існують усі передумови розвитку відпочинку на селі. Це
можна розглядати як специфічну форму підсобної господарської діяльності у сільському
середовищі з використанням природного та культурного потенціалу регіону. Водночас –
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це мале підприємництво, що дає можливість певною мірою вирішити проблему зайнятості
сільського населення, покращити його добробут. Справа розвитку сільського відпочинку
має реальну державну перспективу і сприяє поліпшенню соціально-економічної ситуації у
сільській місцевості.
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